

高温模式下的水厂人迎战酷暑,确保市民用水无忧——

无惧蒸烤,“汗”卫每户清泉长流

8月起,我市持续高温,用水量也是一路攀升。近半个月内,日供水量已经5次刷新历史纪录,8月18日达170.6万吨。高温供水期间,如何确保市民用水无忧?上周,我们走进担负南通主城区供水任务的狼山水厂,跟随值班长沈莉莉,一起感受“高温模式”下水厂人的工作日常。



两小时
巡场一次,用
汗水守护百姓
用水安全。
记者俞慧娟

上午8点半,戴上安全帽,套上防晒袖,沈莉莉像往常一样,开始每天的例行公事——巡厂。作为水厂的值班长,沈莉莉的主要任务就是在厂区各个点巡回检查,协调生产,运行以及班组管理。而巡厂检查,是其中比较重要的环节之一。“对于水厂来说,保供水最主要的就是保证设备的稳定性。虽然每个环节都有在线监测系统实时进行监测,但设备难免有出现问题的时候,因此还需要靠人工定点定时巡查,用眼睛去检查水厂的每个角落,确保发现问题及时处理。”

时间虽早,阳光已然有些毒辣。沿着扶梯一阶一阶向上,我们来到了混凝池,加入混凝类药物的原水在这里经过混合反应,产生了无数的矾花。“通过观察矾花颗粒的大小,可以判断出混合的效果,矾花过大过小都不行。”沈莉莉说,这时候的水看上去还比较浑

浊,一会经过沉淀池沉淀、砂滤池过滤,基本上原水就变成了清水。“你看,那边就是吸泥行车,每隔一段时间它就会缓缓滑过来,将沉淀在池底的泥沙和杂质吸到排污池中,观察其运行情况也是必做的功课。”

由于每一个池子都是独立个体,每巡查一个池子,就相当于在大太阳底下上下楼一次。9个池子看下来,沈莉莉热得满脸通红,背后的汗水早已将工作服浸湿。户外骄阳似火,加矾间、次氯酸钠间、送水泵房等室内更是闷热难耐。每到一处,沈莉莉都认真观察设备运行情况,检查流量计数据是否正常。“看的多了、听的多了,现在基本上凭借声音就能识别设备是否存在故障。”在供水泵房巡查时,沈莉莉发现水泵盘根漏水量过大,存在一定的安全隐患,她立即电话通知维修人员开展维修。而巡查的最后一道关卡,是比对

自来水水质在线检测仪表数据与人工数据。“浊度、余氯、PH值均达标,就可以‘放行’啦。”

沿着厂区巡查一趟下来,我们足足花了一个多小时,户外、室内来回“蒸烤”就像蒸了一次桑拿。而这样的巡查,沈莉莉她们每隔两个小时就会重复一遍。虽然过程稍显枯燥,但一切都是为了保障设备平稳运行和城区百姓的用水安全。

狼山水厂厂长管卫国告诉记者,赶在夏季用水高峰前,水厂就已组织专人对所有设备进行维护保养,控制系统优化升级,深度处理改造30万吨常规工艺制水实现全面通水。连日来,主城区日供水量屡创新高,一度突破了46万吨,但按照水厂60万吨的日处理能力来说,完全能够满足主城区居民的用水需求。

本报记者俞慧娟

“零失误”背后的责任与担当

——南通驻昆山专班工作人员张艳小记

“明早你从酒店出来后,会有转运车辆从上海送你到昆山转运基地分流,我们南通的工作人员会送你回家乡隔离。”尽管已是23日凌晨,南通驻昆山专班外办工作人员张艳仍在解答从英国回家的留学生倪某的问询。当天,类似的电话她已接了30多个。

这是张艳第一次被派到昆山参加转运,但她对于转运流程早已了如指掌。由于工作认真细致,早在3月,外办就专门指派她负责上海(昆山)、北京、南京专班的后方物资保障和联络,保证转运工作安全高效。此次作为外办派驻昆山的工作人员,张艳主要负责转运工作的信息对接和物资保障。她的桌上有一张《转运工作任务表》,列着15条工作任务:对上,她要时刻与省驻昆山指挥部对接转运情况,及时反馈报告相关信息,做到重要情报与任务第一时间上传下达;对下,她要负责协调、联络、保障驻昆山专班各工作小组,与前方一线工作人员保持联系,分发防疫物资和生活物资,及时确认和登记转运人员信息,并

通知后方县(市、区)做好接驳和入住。另外,她还要编写每天的工作动态、工作简报,汇总数据,建立并上报转运人员的“闭环”管理报表,做到“转运一个、登记一个、交接一个”。

张艳总说,民警、护士和驾驶员才是真的战斗在一线,自己只是保障他们的后方。实际上,信息对接极为重要,关系到第二天转运力量的调配。由于省工作组是分别通报嘉定、宝山、青浦三区的全省人员信息,张艳需要从3个报表中提取南通人员汇总。为避免信息遗漏,她几乎每次都要从信息报表查验好多次,汇总后再三检查才发送至交通运输组。当发现转运中的人员申报信息不全、不实、有误,她会锲而不舍地给省工作组或者转运人员打电话,直到确认正确信息。有一次,一名无锡旅客打电话给她需要调整转运方向到南通,请她帮忙协调。她立刻联络无锡转运专班,协调相关事宜,并同时报省备案,确保旅客满意和数据“零失误”。

在昆山转运组,张艳也是“大管家”。每

天,她要给当天转运组配发防疫物资和途中生活物资,还要负责整个转运专班工作人员的食宿。大家有什么事,都会第一时间找她解决。县区转运组通常是16天轮换一次,每到这个时候她就更加繁忙了,既要通知县区做好轮换人员后续核酸检测和居家隔离等事宜,又要核对新轮换人员信息,联系酒店做好食宿,确保大家舒心满意。

当接到海外留学生、留学生家长及通籍侨商对“7+7”隔离模式的疑问和不安的咨询电话,张艳总能认真倾听、耐心解答,用女性的善解人意尽力消除来电人的焦急,并引导他们服从转运安排,积极配合疫情防控规定。

虽然身处昆山战斗一线,张艳的工作里没有惊心动魄,只有日复一日的信息联络、后勤保障的繁琐和细致,“作为一名党员,岗位就是战位,无论什么工作都是为涉外疫情防控作贡献,我一定会在这个特殊战场践行外事人的责任担当、践行共产党员的初心使命。”

本报通讯员肖林 本报记者何家玉

启东法院诉前调结道交纠纷
1259件,总数位居全省首位
多元高效化解纠纷



晚报讯 今年以来,启东法院共受理道路交通事故纠纷案件1261件,除2件尚在调解过程中,其余1259件均成功调解结案,调解成功率达总金额1720.92万元。记者22日了解到,根据江苏省高级人民法院发布的统计结果,截至8月20日,启东法院的收案总数和调结数均位列道路交通事故纠纷诉前调解平台全省首位。

围绕道交一体化中心建设,启东法院在搭建管理架构、完善沟通机制、补强信息建设等方面下功夫,在中心派驻道交事故纠纷专门审理组并负责中心日常管理,建立专门审理的科技法庭,与有关部门联合优选一批人民调解员驻中心成立人民调解站参与诉前调解,借助道路交通事故纠纷诉前调解平台,以六方参与、四项流程、三个快速的“643”模式推动纠纷高效化解。

截至目前,已有人保、平安、人寿、紫金、太平洋5家保险公司入驻一体化中心参与保险业调解工作。

通讯员倪栋威 记者王玮丽



今年2月27日,启东市建成南通首个县级新冠病毒核酸检测实验室。由8个人组成的核酸检测队伍每天两班倒,几乎每天都要工作到深夜。截至8月10日,共检测核酸样本10550份。



南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

招募体验官的活动持续进行,体验期至10月18日截止。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



牵 爱

南通电视台《我想有个家》
连续三期优秀嘉宾推荐单位
特点 牵爱是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队

地址:人民中路95号纺织大厦623室
红娘团队官方热线:18151332168



顺 喜

搬 家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

鸿运婚介
诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78 未 本科 公司白领 有房房 车 帅气
男 44岁 1.78 离独 经商 有车房 人品好
男 55岁 1.73 离婚 正处公务员 有车房 家庭好
女 32岁 1.61 短婚 事业单位 有车房 漂亮苗条
女 32岁 1.63 短婚 事业单位 有车房 皮肤白漂亮
女 34岁 1.66 离独 自己私营 有车房 肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

补运中心
祖家救起名风水改名知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年《文明
诚信单位》参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚嫁小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山东路88号